
 
 

 
 

FORUM DE CĂUTARE PARTENERI  
2008.11.25 ORADEA 

 
AGENDĂ 1 

(DRAFT- Secretariatul Tehnic Comun îşi rezervă dreptul de a modifica agenda) 
 

10:00 – 11:00 Înregistrare2 

11:00 – 11:15 Deschidere, prezentarea scurtă a evenimentului 

11:15 – 13:00 Rolul şi obligaţiile Partenerului Lider şi ale Partenerilor 

 În cadrul acestei sesiuni vor fi prezentate caracteristicile principiului Partenerului Lider de Proiect, cu 
exemple concrete. Vor fi scoase în evidenţă criteriile necesare pentru selectarea Liderului de Proiect, 
dar şi aria responsabilităţilor şi răspunderilor care trebuie asumate de către acesta faţă de ceilalţi 
parteneri din proiect. În continuare, se vor oferi explicaţii referitoare la echilibrul care trebuie stabilit în 
momentul formării parteneriatului între activităţile de proiect şi cele de parteneriat. Se vor purta discuţii 
printre altelei pe marginea următoarelor aspecte: 

Care sunt caracteristicile principale ale Liderului de Proiect? 

Cine să fie ales în poziţia de Lider de Proiect?  

Care sunt caracteristicile unui parteneriat de succes?  

Cum să ne alegem Partenerii?  

Caracterul practic al Forumului va fi asigurat prin invitarea unui Lider de Proiect din cadrul programul 
INTERREG IIIB, care va susţine o prezentare despre aplicarea în practică a Principiul Partenerului 
Liderului de Proiect  Scopul principal al acestei prezentări este descrierea fazei de dezvoltare a unui 
proiect de succes, cu detalii despre alcătuirea parteneriatului, împărţirea responsabilităţilor şi sarcinilor, 
dar şi administrarea riscurilor apărute în cursul implementarea proiectului.  

Sesiune de întrebări şi răspunsuri. 

13:00 – 13:30  Pauză de cafea 

13:30 – 15:00 Networking – pe axe prioritare  

 Participanţii vor fi împărţiţi în două grupe în funcţie de activităţile de proiect planificate. În cadrul acestei 
sesiuni cei prezenţi vor avea ocazia să prezinte organizaţia pe care o reprezintă, pentru a evidenţia 
caracteristicile partenerului căutat, sau chiar ideea de proiect (opţional) În eventualitatea în care doriţi 
să prezentaţi ideea dvs. de proiect (preferabil în format Power Point), vă rugăm să menţionaţi acest 
aspect în formularul de înregistrare.  

15:00 – 16:00 Bufet Suedez, cu oportunităţi suplimentare pentru consolidarea legăturilor, discuţii şi întărirea 
cooperării. 

 

                                                 
1
 Pentru a facilita crearea parteneriatelor traducerea simultană este asigurată pe durata întregului eveniment. 

2 ATENŢE! Orele corespund întotdeauna orei locale! 


